
Problème

Pierre a 5 bonbons et 3 sucettes.
Combien a-t-il de sucreries  en tout     ?  

Donc, en tout, Pierre a ………………….. sucreries.



Problème

Dans le parking, il y a 7 camions bleus et 3 
camions rouges ?.
Combien a-t-il de camions  en tout dans le 
parking?

Donc, en tout, dans le parking, il y a  …………………..camions.



Problème

Lucie a 2 robes et 7 pulls.
Combien a-t-elle d’habits  en tout     ?  

Donc, en tout, Lucie a ………………….. habits.



Problème

Marie a 6 nounours  et 2 poupées.
Combien a-t-elle de jouets  en tout     ?  

Donc, en tout, Marie a ………………….. jouets.



Problème

Dans le panier, il y a 9 salades et 5 carottes.
Combien a-t-il de légumes  en tout dans le 
panier?

Donc, en tout, dans le panier, il y  a ………………….. légumes.



Problème

Dans mon cartable, il y a 2 livres  et 7 crayons.
Combien a-t-il d’objets en tout     dans mon   
cartable?

Donc, en tout, dans mon cartable, il y a   ………………….. objets.



Problèmes

Dans la cuisine, il y a 4 casseroles et 5 assiettes.
Combien a-t-il d’objets  en tout dans la cuisine     ?  

Donc, en tout, dans la cuisine, il y a ………………….. objets.



Problème

Dans la corbeille de fruits, il y a 5 pommes  et 6 
bananes.
Combien a-t-il de fruits  en tout dans la 
corbeille     ?  

Donc, en tout, dans la corbeille, il y a  ………………….. fruits.



Problèmes

Dans le zoo, il y a 3 lions et 7 panthères.
Combien a-t-il d’animaux  en tout dans le zoo     ?  

Donc, en tout, dans le zoo, il y a  ………………….. animaux.



Problèmes

Dans mon bouquet, j’ai mis 6 roses  et 9 œillets.
Combien a-t-il de fleurs  en tout     dans mon   
bouquet?

Donc, en tout, dans mon bouquet, il y  a ………………….. fleurs.



Problèmes

Sur l’établi de papa, il y a un marteau et six 
tournevis
Combien a-t-il d’outils  en tout     sur l’établi de   
papa?

Donc, en tout, sur l’établis de papa, il y a ………………….. outils.



Problèmes

Mamie a acheté 7 soles  et 2 maquereaux.
Combien a-t-elle acheté de poissons  en tout     ?  

Donc, en tout, Mamie a acheté  ………………….. poissons.


